



продажу своєї продукції на міжнародному ринку й заснуванні спільних підприємств.

Компанія "Бліц-Інформ Прес", заснована 1992 р. спеціалізується у друкарських роботах та видавничій справі. Забезпечує бізнесменів в Україні та по всьому світі правдивою інформацією з питань економіки, фінансів, рекламних послуг. Видає 6 тижневих газет і 2 місячних ілюстрованих журнали.

Рекламне агентство "Галицькі контракти" пропонує свої послуги тим, хто бажає розширити ділові контакти, збільшити кількість партнерів. Хочете зміцнити престиж Вашої фірми на українському ринку - звертайтеся до "Галицьких контрактів". Серед його засновників - фірми Matsusbita, Procter & Gamble, Apple Computer, Canon, Samsung, DAEWOO motor, AGFA та ін. Рекламне агентство "Галицькі контракти" акредитоване при діловому тижневику "Галицькі контракти", 300 тисяч читачів якого - директори й бухгалтери підприємств і організацій з усіх областей України. Реклама "Галицьких контрактів" дійде до кожного з 40 мільйонів українських телеглядачів. Його наклад - найбільший серед ділових видань на Україні.

Компанії "Дукат", "Інтермет", "Укрімпекс", завод "Пресмаш", товариство "Запорізький абразивний комбінат", підприємство "Дніпроенерго"... Українського виставкового заходу такого масштабу та характеру в Канаді ще не було! Міжнародна виставка привернула до українського ринку увагу іноземних, в першу чергу - канадських виробників, тут існувала ділова атмосфера, а це допоможе налагодженню взаємовигідних ділових відносин. Підприємці мали можливість вивчити попит, укласти контракти.

Одночасно з виставкою Kozlova Enterprises Inc. проводила конференцію "Бізнес в Україні". Конференція - чудова нагода для бізнесменів та підприємців

Привітання Президентів Леонідові Кучмі

Торонто, 30-го червня, 1996 р.

Достойний Леонід Кучма
Президент України

Вельмидостойний Пане Президенте!

Учасники Пленарної Сесії Президії Секретаріату Світового Конгресу Українців, також присутні Ієрархи Української Православної Церкви, Української Католицької Церкви та Української Євангельсько-Баптистського Об'єднання Америки і Канади та Посол України в Канаді, Достойний Володимир Фуркало, шлють Вам, Пане Президенте, найщиріші вітання та вияв глибокої пошани.

Ми високо оцінюємо Вашу невтомну працю у зміцненні Української Держави та піднесенні добробуту українського народу. Українська діаспора всеціло підтримує Ваші зусилля та готова до співпраці та допомоги.

Наша щира подяка Вам, Пане Президенте, що помимо навантаження працею Ви не забуваєте про нас, синів та дочок України, яких доля розкидала по цілому світі.

Постанова Кабінету Міністрів України від 22 січня 1996 р. про Державну програму "Українська Діаспора на період до 2000 року", зустрічі з представниками СКУ та іншими керівниками громад, а також запланована зустріч з представниками діаспори Заходу і Сходу під час відзначення 5-ої Річниці Незалежності України - це лише кілька наявних доказів Вашого щирого бажання допомоги та співпраці з українцями у цілому світі.

Ми віримо, Пане Президенте, що Ваші бажання, Ваша праця та зусилля увінчаються успіхом, переборемо всі негаразди, і Україна стане багатою та могутньою Державою.

Дякуємо Богові, що у 5-ту Річницю Незалежності, Ви переконали невірив та подарували українському народові найкращий подарунок - нову Конституцію України.

Хай Всемогучий Бог наділить Вас щастям, здоров'ям та одержимістю у дальшій праці, дасть радість та добробут українському народові в Незалежній Українській Державі.

Президія Секретаріату СКУ

д-р Дмитро Ціпивник
Президент

інж. Ярослав Соколик
Генеральний Секретар



ДАНИЛО ДУТКА

Північної Америки скористатися з виняткових інвестиційних можливостей, які відкриваються в Україні.

Уряд України, оголосивши масову приватизацію, планує в найближчому майбутньому приватизувати близько 8000 компаній. Такий курс віщує грандіозні перспективи у багатьох галузях промисловості та сільського господарства. Особливої уваги уряд України надає залученню іноземних інвестицій в економіку молодої держави. А досягти цього допоможуть безпосередні стосунки між Північною Америкою та Україною.

У такому контексті конференція під егідою Kozlova Enterprises Inc. виявилась форумом, де відповідальні особи з України, а серед них - директори державних і приватних компаній, голови банків та інших фінансових

інституцій - зустрілися зі своїми колегами з Північної Америки. Як пришвидшити процес залучення іноземних інвестицій? Про це йшла мова між українськими та північноамериканськими фахівцями з економіки, права, менеджменту та фінансів. Своїми ідеями поділилися також представники українського та канадського уряду.

Отже, 1 травня у Джон Бассет Театрі, розташованому у величому Метро Торонто Конвеншен Центр, розпочала свою роботу конференція "Бізнес в Україні". Із словом привітання до учасників і гостей конференції звернувся Ігор Закс - голова компанії Kozlova Enterprises Inc.

На конференції виступив посол України в Канаді Володимир Фуркало. Він зазначив, що це його перша нагода як новопризначеного посла промовляти до такої поважної бізнесової аудиторії. "Сама назва "XXI століття" містить в собі виклик і сподівання нового в майбутньому, навіть якщо ми не бачимо його сьогодні", -